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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                

                      

ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Αµυρά Γιώργο  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά»  

 

ΣΧΕΤ:  α) Η µε αριθµό πρωτ. 699/13-02-2020 Αναφορά 

 

 Σε απάντηση της (α) σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Αµυρά Γιώργο, επισυνάπτουµε το υπ. αρ. πρωτ. 16751/649/10-3-2020  έγγραφο της ∆ιεύθυνσης Ανανεώσιµων 

Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) και Εναλλακτικών Καυσίµων. Όπως προκύπτει από το ανωτέρω έγγραφο προκειµένου να 

καθοριστεί ο τρόπος προσδιορισµού και επιµερισµού του ειδικού τέλους 1% στους οικιακούς καταναλωτές σε 

περιοχές όπου λειτουργούν σταθµοί ΑΠΕ και Υβριδικοί, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας προχώρησε 

στην έκδοση της υπ’ αριθ. ΥΠΕΝ/∆ΑΠΕΕΚ/9021/349/27.01.2020 (ΦΕΚ Β’ 203) Κοινής Υπουργικής Απόφασης. Οι 

Επιτροπές Επιµερισµού και Εξέτασης Ενστάσεων που έχουν συγκροτηθεί θα προχωρήσουν στην εξέταση των 

ενστάσεων για τα έτη από το 2010 έως και το 2014, οι οποίες αφορούν στα διοικητικά όρια των Κοινοτήτων, στις 

οποίες είναι εγκατεστηµένοι σταθµοί ΑΠΕ, και στον επιµερισµό του Ειδικού Τέλους στους οικιακούς καταναλωτές 

σε περιοχές όπου λειτουργούν σταθµοί ΑΠΕ και Υβριδικοί σταθµοί για τα έτη από το 2015 έως και το 2019.  

Σηµειώνουµε ότι µε Απόφαση του ΥΠΕΝ, η οποία θα εκδίδεται µέσα στο πρώτο δίµηνο κάθε έτους, θα 

συγκροτούνται οι ανωτέρω Επιτροπές για τον προσδιορισµό και τον ετήσιο επιµερισµό του ειδικού τέλους προς 

τους δικαιούχους οικιακούς καταναλωτές. Στόχος του Υπουργείου είναι η απόδοση του Ειδικού Τέλους ΑΠΕ τα 

επόµενα χρόνια, να πραγµατοποιείται εντός του προβλεπόµενου χρονοδιαγράµµατος.                  

                                 

     Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

                       ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΘΩΜΑΣ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επισυνάπτεται: Το υπ. αρ. πρωτ. 16751/649/10-3-2020 έγγραφο της ∆/νσης ΑΠΕ & Εναλλακτικών Καυσίµων/ΥΠΕΝ. 

 
 

                                                                  

 

 

Σελίδες απάντησης: 1  

Σελίδες συνηµµένων: 5 

Σ ύ ν ο λ ο  Σελίδων: 6 
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